

罗马展开绝地反击,差点淘汰利物浦 不到结束,热血依旧在沸腾

本报记者 尹成君

北京时间3日凌晨,欧冠半决赛全部结束,利物浦成为另外一支进入决赛的球队。结果不出意外,但比赛过程依旧一波三折,罗马再次强势反弹,在主场4:2战胜利物浦。只可惜首回合他们给自己挖的坑太大,最终利物浦还是以7:6的总比分晋级。

近年来意甲球队少有的血性在罗马身上体现得淋漓尽致。在四分之一决赛中,罗马便是在极度的险境中通过两回合逆转战胜了不可一世的巴萨。半决赛对阵进攻犀利的利物浦,首回合在客场0:5落后之下奋起反击,将比分追成2:5,为第二回合留下了悬念。

在赛前,众多球迷就希望罗马能够复制四分之一决赛的奇迹,毕竟晋级欧冠决赛的球队年年有,而通过两次大逆转,翻盘进入决赛的球队几十年也没有出过一支。

罗马打逆风球的水准在本赛季当数第一,首回合2:5输了还不算,本场比赛刚开始10分钟,他们又送给利物浦一个大礼,以0:1落后。不过很快罗马便展示了惊人的反击能力,他们在5分钟后便扳平了比分。但是全力进攻的他们后防线再度不保,利物浦再度进球,总比分达到了7:3。

接下来的比赛被罗马完全接管,下半场开始不久,他们在哲科的带领下大举反击,进球也接二连三地到来,直到第93分钟,罗马打进了一个点球,将本场比赛的比分锁定为4:2,可惜时间已经不够,他们遗憾出局。而利物浦把如此好的局面玩得这么惊险,也真是没谁了。

本场比赛抢镜的除了罗马将士的旺盛斗志,还有裁判的判罚。前一天的半决赛,皇马在

自己禁区内两次有犯规动作,都没有被判罚点球。本场罗马与利物浦的比赛,裁判的误判更多,并且两队都成为了误判的获益者。例如第54分钟,罗马中场纳因格兰在禁区内被球击中手部,没有判罚点球;第63分钟,利物浦的阿诺德也在禁区内有手球嫌疑,同样逃过一劫。

此外,一

些越位的处理也值得商榷。据悉,主裁判赛后也意识到了自己的误判过多,影响到了比赛进程。

欧冠是欧洲水平最高的比赛,两场半决赛出现这么多误判的确有失水准,因此罗马俱乐部主席也呼吁欧足联尽快引进VAR技术。不过过于保守的欧足联不会在下

赛季启用这项可以代替裁判工作的技术,对犯规的判罚还有赖于主裁判的视角与经验。

可以说,近年足球赛场上的误判增多,倒不一定全怪裁判,他们的精密程度远远不如机器。比赛的节奏越来越快,球员的动作越来越隐蔽,也是误判增多的原因之一。再加上媒体科技的日新月异,比赛结束后每一个动作都可以在视频中被细细地回放,因此裁判的执法难度才更大。这也要求裁判需要更高的敏锐和决断,更好的体能与耐力,才能更好地完成比赛的任务。

不管裁判怎样,罗马展现了血性,利物浦展示了自己强大的耐受力,他们都是好样的,本赛季欧冠半决赛的精彩程度近年少有,球迷真的有福气。期待决赛更刺激的对决吧。



有惊无险,利物浦成功晋级欧冠决赛。 新华社发

米切尔11次助攻,西部半决赛爵士扳回一城 爱学习的菜鸟,谁不喜欢

本报记者 刘伟

“灯泡”兄弟的季后赛要正式开始了,不是因为他们即将遭遇勇士,而是碰到了一位彪悍的菜鸟:多诺万·米切尔。西部半决赛第二场,火箭108:116不敌爵士,爵士变阵收到奇效的关键,是菜鸟领袖米切尔被放到了一号位,用串联改变了爵士的进攻,全场他送出了11次助攻。

这位在常规赛和季后赛首轮用彪悍得分征服了球迷的菜鸟,其悟性与上限让火箭不得不瞪起眼来了。

还不满22周岁的米切尔,去年选秀大会上被丹佛掘金在首轮第13顺位选中。很快,掘金把米切尔送去爵士,获得首轮第24号签和锋线球员特雷·莱尔斯。

不知道在常规赛最后一轮倒在季后赛门口的掘金,看着电视上的米切尔带领爵士一路杀进季后赛,并在半决赛翻江

倒海,会不会对当初的决定后悔不已。

当然,这世上没有卖后悔药的,就当时而言,掘金放弃米切尔也有自己的考虑。这些因素里,米切尔的身高以及他对棒球的痴迷,肯定左右过掘金管理层的判断。

虽然身体素质劲爆,并有着接近2米10的臂展,但因为被棒球耽误了技术的打磨,大一赛季,他被摺在了板凳上,31场比赛仅先发5次。加上区区1米91的身高,米切尔掉到了第13顺位,甚至没入掘金法眼,在当时并不意外。

相中米切尔,你可以说爵士押对了宝,人品大爆发,但更重要的,是米切尔自己的少年老成以及出色的学习能力。

过去的常规赛,以及季后赛首轮淘汰三巨头领衔的雷霆,米切尔向外界展示了自己强悍的身体素质,以及出众的得分能力。在代表爵士出战的79场常规赛当中,米切尔场均可以得到

20.5分,而这一数据在季后赛首轮,又被他飙升到了28.5分。

有趣的是,米切尔帮助爵士赢得本赛季对火箭的首胜靠的却不是得分,而是看上去他并不拿手的助攻。整个常规赛,米切尔的场均助攻只有3.7次,季后赛单场从未超过5个助攻,他更像一个出色的得分手,并非一个很好的串联者。但是年轻的米切尔更善于学习,并在比赛中提升了自己对比赛的阅读。

说来有趣,这里面,还有科比,另一位首轮13号秀的一些功劳。在科比最新一期主持的篮球节目里,他分析了米切尔在对阵火箭的比赛里出现的问题。第二天被问起这件事的时候,米切尔说,那节目他已经看了两遍,“他剖析比赛的方式会让许多人受益匪浅,并不仅仅是我,他所提到的问题,很多真的是有人点出来了,你才能够意识到。”

善于学习,保持谦逊,这样的米切尔,或许是令火箭更加忌惮的地方。



有了菜鸟领袖米切尔,爵士似乎还可以有更多期盼。 新华社发

世乒赛朝韩临时合队,直接晋级半决赛 这波操作27年前两队就玩过

本报讯(记者 许恺玲)“朝鲜队和韩国队告诉裁判,当她们走进球场参加2018年世界乒乓球锦标赛四分之一决赛时,她们不想在球桌上相互竞争。”北京时间5月3日,国际乒联发布消息称,原本的世乒赛女团1/4决赛韩国与朝鲜一战被取消,韩国与朝鲜将联合组队参加后面的比赛。

国际乒联随后也发布消息,声称这个决定是朝鲜和韩国乒乓球球队的负责人以及国际乒联三方共同作出的。当赛前韩国女队和朝鲜女

队遭遇时,国际乒联就发文称这这将是一个戏剧性的场面,大家没想到的是,更戏剧化的是两队居然弃赛,决定“一致对外”,而国际乒联居然还答应了。这支重新组合的队伍半决赛对手将是日本和乌克兰之间的胜者。

提到韩朝组成联队参赛,就不能不提1991年世乒赛上的携手出战,这也是让人印象最深的一次组队参赛。那届世乒赛韩朝联队与中国队会师决赛,并且出乎意料地战胜由邓亚萍、乔红、高军组成的中国女队,拿到最后的冠军。这场胜利让韩国和

朝鲜感到自豪,也成为两国友谊的象征,还被韩国导演拍成了电影《韩朝梦之队》。

韩朝联手组队参赛原本就不多见,这次更是突然决定,有球迷觉得对其他队伍不太公平,可国际乒联也举双手赞成,这波操作也只能被认可了。毕竟韩朝携手的意义大于比赛本身,这也将是本届世乒赛的最大看点。

时隔27年,韩朝再次组队出战世乒赛团体战,能否打破本届赛事的势力格局,对下半区的日本队晋级决战带来影响,都值得球迷拭目以待。